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CONSEIL DE DISTRICT 
 
 

Jeudi 15 février 2024 à 18 heures 30 
 
 
 

Procès-verbal N° 4 
 

 

Président : FOURNEL Raymond 
 

Présents : AMARGIER Kévin, BESSON Hervé, DEFOUR Jean-Pierre, 

GUINAND Roland, JOUVE Jean-Michel, LIOGIER Serge, 

PEYRARD Chrystelle, PEZAIRE Pascal, POUZOLS Stéphane, 

REA Laurent, REDON Thierry, ROUVIER Jean-Claude, 

SANSANO Daniel 

Assistent : DUMUNIER Philippe (Directeur) 

MARTINEZ Léo (CTD DAP) 

 

 
Excusés : BONNEFOY Fabienne 

BOUCHET Sophie 

GADEN Yannick (CTD PPF) 

 
 
 
 

 
Le président Raymond FOURNEL remercie les membres de leur présence. 

Les PV n° 3 du 05 décembre 2023 du Conseil de District est adopté à l’unanimité. 
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Félicitations : * aux vainqueurs des coupes Futsal : 
 

- Féminines : O. St Julien Chapteuil. 
Cette équipe est qualifiée pour la ½ finale régionale futsal. 

- Féminines Complémentaires : O. Retournac/Beauzac. 
 

- U13G : ENT. J. LOIRE MEZENC 

- U15G : GL2S 
 

- U18G : SAUVETEURS BRIVOIS 
Cette équipe est qualifiée pour la ½ finale régionale futsal. 

 

* à l’équipe Féminine du Puy Foot 43 pour son brillant 
parcours en Coupe de France. 

 
* à Serge LIOGIER et Laurent LERAT, délégués nationaux 

pour leur désignation en Coupe de France Féminine lors du 
match Le Puy Foot – PSG le mercredi 14 février 2024. 

 

Condoléances à : * la famille de Monsieur Gérald VIGIER, dirigeant du club de 
Lempdes/Alagnon 

 

* La famille de Monsieur Charles CHERBLANC, ancien président 
du district de Lyon et du Rhône. 
Il a occupé le poste de président pendant de nombreuses 
années de l’Association Nationale des Présidents de 
Districts de Football. 

 
* la famille de Monsieur René VEY, ancien président du club 

de Polignac. 
 

* la famille de Monsieur Louis VINCENT, président fondateur 
du club de Malrevers et ancien maire de Malrevers. 

 
Remerciements : * à la Ligue AURA pour le quota de 20 invitations Le Puy- 

Dunkerque et 20 invitations Le Puy- Laval. 
 

* Au Crédit Agricole Loire Haute-Loire pour le buffet offert pour la 
remise des médailles. 

 
* de la famille de Monsieur Jean-Louis LABONNE lors de son décès. 

 
* de la famille de Monsieur Lucien WISSELER lors de son décès. 

 
* de la famille de Madame Mireille MISSONNIER lors de son décès. 

 
* de la famille de Monsieur Louis VINCENT lors de son décès. 

 
* à l’Intermarché de Vals pour le partenariat lors de la journée 

« Foot de Cœur pratique Futsal » 

* aux clubs et aux municipalités ayant mis à disposition leurs 
installations pour la compétition Coupe Futsal Féminine. 
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Invitations : * Remise label St Germain Laprade le 20 décembre 2023. 

Pascal PEZAIRE, Thierry REDON, Yannick GADEN et 
Léo MARTINEZ y ont assisté. 

* Remise du Label Jeune et féminins au club de VEZEZOUX 
le 12 janvier 2024. 

Thierry REDON et Léo MARTINEZ y ont assisté 

* du Groupement Foot Langeac Siaugues Saugues le 29 
décembre 2023 pour la 29ème édition de son tournoi futsal 
U15 « Tadek Gliwa ». 

Remerciements. 

* à la cérémonie des vœux du Conseil Départemental le 05 janvier 
2024. 

 
Le président y a assisté. 

 
* à la cérémonie des vœux de l’Agglomération du Puy le 12 janvier 

2024. 

Le président était excusé. 
 

* Soirée de la AEF43 à Espaly. Le président ainsi que des 
membres du CD et les techniciens y ont assisté 

 
* A la remise régionale du label jeunes FFF Crédit agricole 

« Espoir » au FC Laissaud le 29 janvier 2024. 

Remerciements. Le président était excusé. 

* Remises des labels jeunes FFF Crédit agricole « élite » et 
féminines « bronze à l’olympique de valence le 19 janvier 2024. 

 
Remerciements. Le président était excusé. 

 
* à la cérémonie des vœux de la mairie du Puy le 26 janvier 2024. 

Le président y a assisté. 
 

* à la cérémonie des vœux du CDOS le 29 janvier 2024. 

Le président était excusé. 

 
 

* A l’invitation de la Région AURA et du Département pour la signature 
officielle du pacte Haute-Loire le 03/02/24. 

Le président et le directeur y ont assisté. 
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Courriers : * F.F.F 
F.F.F 
L.F.A Raymond FOURNEL lit le courrier du Président Philippe DIALLO. 
LAURA 

Le nécessaire a été fait auprès des clubs, arbitres et délégués. 
 

* LIGUE 

Référent VOR (Vert, Orange, Rouge) 

C’est une application qui sert à détecter des arbitres et des 
bénévoles. 
Les clubs devraient recevoir un mail afin de télécharger cette 
application. 

Le référent VOR de la Haute-Loire sera Serge LIOGIER. 
 

* Réunion visio LFA, DTN, Ligue, District 

Présentation d’une application dans le cadre des JO 2024, 
les techniciens vont être sollicités en fonction de leur 
disponibilités. Par contre, certaines opérations que le District 
organise purement football, nous pouvons leur donner les 
couleurs Jeux Olympiques. 

 

Courrier club : * Club de VERGONGHEON 

Sollicitation et invitation au tournoi de jeunes à Vergongheon 
les 08 et 09 juin 2024. 

Le District sera représenté. 
 

Tournois : * Certains clubs organisent des tournois sur les mêmes dates 
(déclaration,   que le district. Il serait souhaitable que tous les clubs 
règlements)   déclarent leurs tournois en début de chaque saison. 

 

Après plusieurs constats avec certains clubs, la journée 
Nationale des débutants est avancée le 01 juin 2024. 

 
Informations du : * Journée des bénévoles 
Président 

La journée des bénévoles aura lieu à Décines au Groupama 
Stadium le samedi 23 mars 2024. 

 
Les bénévoles retenus pour cette journée sont : 

 

AMARGIER Kévin  Chef de délégation Haute-Loire 
Membre du Conseil de District 

CROUZOULON Éric Dunières 
CUBIZOLLES Christian Venteuges 
DELÉAGE Gérard Ste Sigolène 
JOHANNY Henri Siaugues/St Romain 
PAYS Albert Langeac 
PELISSIER Mickaël Loire Mezenc 
PERILHON Dominique Ent Blavozy/St Germain 
ROUSSET Michèle Arzon 
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* Coupe de France féminine du 14 février 2024 

Le District a fait acquisition de 624 places à tarif préférentiel 
5€ au lieu de 8 € pour les féminines licenciées, joueuses 
(Jeunes à adultes), dirigeantes licenciées. Une opération très 
appréciée par les clubs. 

. 
* Compte rendu du groupe de travail FACE 

Le président fait lecture du relevé des discussions de cette 
réunion du 29 novembre 2023. Douze clubs de ligue étaient présents 
sur quinze. 

 

* Courrier mairie d’Aurec-sur-Loire 
 

Courrier lu. Le président Raymond FOURNEL et le président 
de la Commission discipline ont fait une réponse. 

 

* Élection District 2024 

Ouverture des candidatures à partir du 01 mars 2024. 
 

* Relevé financier 
 

Tous les clubs qui devaient des sommes d’argent à la Ligue et 

comme sanction pouvaient avoir des points de pénalités, le district 

leur a passé un appel et, à ce jour, aucun club de la Haute-Loire a 

des points de pénalités. 

 

 
Dossiers divers : * Proposition de Médailles FFF 

F.F.F plaquette : Jean-Pierre DEFOUR - Conseil de District 

F.F.F OR : Jean-Marie RANDIER - Le Puy Foot 43 

F.F.F VERMEIL : Jean-Claude ROUVIER– Conseil de District 

FFF ARGENT : Guy ROUSSET - Arzon 

Gilles VESSEYRE – Bains/St Christophe 

* Médailles LAURA 
 

LIGUE OR : Luc RENON – Lapte/Grazac 
 

LIGUE VERMEIL : Richard LEYDIER - FC DUNIERES 

Gabriel FOURY – Com. de Discipline 

Albert PAYS - A.S.C Langeac 
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LIGUE ARGENT : Sylvain TRONCHE - FC Vezezoux 

Dominique CHALLET - FC Lamothe 

Yves JARLIER - FC Lamothe 

Laurent MAITRE – St Julien Chapteuil 

Jérôme MALIGE – Arzon 

Roland DEPEYRE – St V. Malescours 

Yves DAROIT – Brioude 

Olivier MAZIN – Brioude 

Jean-Marc DURAND - Brioude 

 

 
* Médailles DISTRICT 

Les clubs peuvent envoyer les candidatures avant le 15 avril 

2024. Un mail va être envoyé aux clubs. 
 

 

* Assemblée Générale Extraordinaire 

Une Assemblée Générale Extraordinaire aura lieu en levée de 

rideau l’Assemblée Générale le 15 juin 2024. 

 

 
Informations des : * Commission des délégués 
Commissions 

Une réunion d’information des délégués a eu lieu le 19 janvier 
2024 au district. Cette dernière a été animée par Daniel 
BRAJON et Raymond FOURNEL. 

 
Alexandre MARTIN et Mohamed BOUACHMIR sont 
nommés délégués de district à compter de ce jour. 

 

* Commission des arbitres 
 

Félicitations à nos 2 ambassadeurs pour le travail effectué. 
Cela a été validé à l’unanimité par les 11 districts de la 
LAURAFoot le samedi 10 février dernier. 

 
Toutes les formations en arbitrage ont augmenté 
considérablement leur nombre d’arbitres inscrits dans les 
formations. 

 
En ce qui concerne la Haute-Loire qui se termine samedi 
prochain, 33 inscrits, 29 présents et 29 réussites. La 
commission regrette que les 4 derniers candidats ne se 
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soient pas présentés, car elle avait augmenté le nombre de place 
afin de faire bénéficier le maximum de clubs. 

Une autre formation aura lieu à Massiac du 22 au 24 février 2024. 

13 arbitres inscrits dont 11 du Brivadois avec 1 arbitre du Puy et 

1 de Vals. 
 

La première mission des 2 ambassadeurs était le recrutement 
des arbitres, et ceci a été réussie. 

 
Leur deuxième mission est la fidélisation. Les 2 ambassadeurs 
proposent d’organiser un stage de fidélisation aux jeunes 
pendant les vacances de pâques, le 17 avril 2024 de 16 h 30 à 
20 h 30, le but étant de conserver ces arbitres. 
Le coût du goûter (10 €/arbitre) sera pris en charge par le district. 

 
Les membres du Conseil de District valide cette proposition. 
Le président Raymond FOURNEL sera présent ce jour-là. 

 
Remerciement au club du Puy Foot 43 car chaque fois qu’il y a un 
match de coupe de France à domicile, une demande est faite pour 
mettre un(e) jeune arbitre au-devant de la scène. 

 
* Commission Futsal 

Sur proposition de Jérémy ABRIAL, les membres suivants ont fait 

acte de candidature : 

- Elsa CHANY 

- Dimitri GOSSELIN 

- Raphael ROBERT (représentant de la CDA) 

- Chrystelle PEYRARD 

- Éric BERTIN 

- Léo MARTINEZ 

- Yannick GADEN 

 
 

* Commission label 

Remise de label féminin à Lapte ce dimanche 18 février 2024 et 

celui de St Julien Chapteuil le 03 avril 2024. 

Concernant le club de Chadrac, la date a été repoussée et il ne 

pourra candidater seulement la saison prochaine. 

* Commission de surveillance des opérations électorales 
 

Le district a reçu la candidature de Madame Séverine FOUR qui 
souhaite intégrer cette commission. 

 
Les membres du Conseil ont validé cette candidature. 
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* Commission coupes 
 

Des réunions ont été programmées avec les clubs pour leur 
présenter le cahier des charges. 

 
Le prochain tirage de coupes aura lieu le mercredi 21 février 2024 
à 19 heures chez notre partenaire INTERSPORT à Brives- 
Charensac. 

 
Les ¼ de finale : U15G - U18G - F11- 

RÉGIS FAY - RÉSERVES 
 

Les 1/8ème de finale : SENIORS 
 

Par respect pour le partenaire, tous les clubs encore qualifiés 
et ceux qui n’ont pas encore joué leur match sont cordialement 
invités, ainsi que les membres du Conseil de District. 

 
 

* Commission Discipline 
 

Reçu la candidature de Jean-Luc BESSENAY. 
 

Les membres du Conseil ont validé cette candidature. 

 
Questions : * Jean-Pierre DEFOUR a reçu un appel téléphonique du Club de 

diverses  l’US Monistrol qui organise son 100ème anniversaire soit le 22 
ou 29 juin 2024. Il a proposé au club de prendre contact avec le 
District afin d’obtenir une plaquette. 

 
Après vérification, la date d’affiliation fédérale du club est le 01 août 
1931. En conséquence, le club ne pourra recevoir la plaquette du 
100ème anniversaire qu’en 2031. 

 
Jean-Pierre DEFOUR se charge de contacter le club pour leur en 
informer. 

 

* A ce jour, le nombre de licenciés en Haute-Loire est de 11 463, cela 
fait une augmentation de 4.50 % par rapport à la saison dernière. 

 
 

* Le District est en attente de la date retenue par le club de Chadrac 
concernant le 11 000ème licencié. 
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Intervention : * Yannick GADEN 

technicien 

Compte rendu transmis : 

PPF 

U15 FUTSAL G: 

L’ensemble des étapes de détection concernant la catégorie U15G 

sur la pratique du futsal ont été réalisées sur la période de janvier. 

Une rencontre amicale a eu lieu le mercredi 7 février contre le 

Cantal pour une victoire 4 à 3. 

11 joueurs issus de 5 clubs vont participer au RID le dimanche 18 

janvier 2024 à FEURS (42) 

U15G 

Alex BURDIER, LE PUY FOOT a participé le 31 janvier 2024 au 

rassemblement régional U15 à venir (maturité tardive) 

L’ensemble des parcours PPF masculins et féminins sont à jour. 

Les stages départementaux et les différents rassemblements inter- 

secteurs programmés pendant les vacances de février sont 

maintenus et leur organisation finalisée avec les différents staffs. 

FORMATION 

Mis en place du premier CFI éthique et sécurité le samedi 17 décembre 

2023 avec 7 inscrits avec une partie théorique au district et une partie 

terrain en gymnase du Monastier avec le club de l’entente Jeune Loire 

Mézenc comme club support. 

A noter : 

Forte mobilisation en termes d’inscription sur les CFI des catégories 

U6/U9 mais surtout U10/13 où 3 sessions ont affiché complet. 

Les CFI U14/U19 programmés à YSSINGEAUX et VALS en février et 

mars sont également complets avec 18 inscrits sur chaque session. 

FUTNET 

5 étapes de l’altiligérien futnet tour ont eu lieu avec la participation 

au cumul de 12 clubs 

Les 4 clubs en tête du classement ont la volonté de participer à la 

finale académique qui se déroulera le samedi 16 mars 2024 à 

CLERMONT -FERRAND. 

ETD 

Dans le cadre de la réunion ETD de mi saison, et avec objectif de 

monter en compétence dans le domaine de la formation des 

éducateurs, une habilitation niveau 2 a été proposée à l’ensemble de 

nos éducateurs 
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Celle-ci s’est déroulée le vendredi 2 février sur les installations du 

club de l’EBSG et a été encadrée par Sébastien DULAC et Jean- 

Marie TERRASSE, CTR de la LAURAFOOT 

Cette formation intervention pédagogique et repas ont été prise en 

charge financièrement par la ligue. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prochaine réunion du Conseil de District 

Le mardi 16 avril 2024 à 18 h 30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Raymond FOURNEL Chrystelle PEYRARD 

Président du District Secrétaire Générale 


